2015. november 23. 9. osztély

1. feladat Adott két egymast metsz6 egyenes. Szerkessziink olyan 3cm sugart kort, amely érinti mindkét
egyenest!

2. feladat Aladér éppen hozzdkezdett matek leckéjéhez — lerajzolt egy szoget —, amikor csongettek. Amig
ajtét nyitott, kistestvére elszakitotta a papirt, letépte a szbg csucsat. Sajnos, nincs otthon tobb papir,
Aladér viszont feltétleniil meg akarja szerkeszteni a szogfelezd azon darabjat, amely a maradék papirra esik.
Segitsiink neki! Hogyan tudja megszerkeszteni a szogfelezét a csics nélkil?

3. feladat AZ ABC hiromszog oldalainak hosszisdga a,b,c. A hdromszog beirt kére az AB oldalt P,
BC-t @, CA-t R pontban érinti. Hatdrozzuk meg az AP, BQ, C'R szakaszok hosszit a, b, ¢ segitségével!

4. feladat Szamoljuk ki a haromszog teriiletét, ha adott a beirt kor sugara és a keriilete!

5. feladat A koordindta-rendszerben felvettiik az A(0;0), B(4;0), C(3;1) és D(4;3) pontokat. Igazoljuk,
hogy az AC' egyenes felezi a BAD szoget!

6. feladat Meghuztuk az ABC haromszog B és C csicsandl a bels6 és a kiilsé szogfelezdket, majd ezekre
merdlegest allitottunk A-bdl. Mutassuk meg, hogy a merdlegesek talppontjai egy egyenesre illeszkednek!

7. feladat Az ABC szabélyos haromszog egy tetszéleges P pontjabdl merdlegeseket allitottunk az oldalakra.
A talppontok D, F, F. Bizonyitsuk be, hogy PD + PE + PF allandé, nem fiigg P valasztasatol!

8. feladat Egy szabalyos négyoldali gila alaplapjanak tetszoleges P pontjanak az oldallapok sikjatél mért
tavolsaga a, b, ¢, d. Igazoljuk, hogy az a + b+ ¢+ d Gsszeg dlland6, nem nem fiigg P valasztasatol!

9. feladat Az ABC szabdlyos haromszog egy tetszbleges P pontjan at parhuzamosokat huztunk az
oldalakkal. Mely P pontra lesz a parhuzamosok haromszogbe es6 szakaszainak 0sszege maximalis?



